

我市召开今年第十一次“交通违法曝光日”新闻通气会

88名司机被吊销驾驶证

□记者 姬慧洋 陈永团

本报讯 11月25日,市公安局交通管理支队召开今年第十一次“交通违法曝光日”新闻通气会,通报了近期交通违法行为,并集中约谈15家重点运输企业。

酒后驾驶,是对自己和他人生安全极不负责的行为,为守护市民的平安出行路,我市交警一

直将酒驾作为重点打击对象。据介绍,本月(11月1日零时至11月25日零时)我市交警共查处酒驾交通违法行为309起,其中醉酒驾驶7起、二次酒驾4起、饮酒驾驶298起。此外,本次新闻通气会还通报了11月全市驾驶证吊销情况。据统计,本月我市共有88名司机因醉驾、二次酒驾,驾驶报废车、拼装车,涉嫌交通肇事罪等严重交通违法行为

被依法吊销驾照。

会议上,市公安局交通管理支队重监办负责人通报了我市11月份存在违法未处理较多的十大重点车辆、违法未处理车辆较多的十大重点企业和逾期未检验车辆较多的十大重点企业名单。“曝光这些重点运输企业的目的是为了警示教育广大客货运企业提高安全运营意识,提高重点车辆驾

驶人的安全文明出行意识,减少交通违法行为,督促有问题的运输企业采取切实有效措施,消除交通安全隐患,预防重特大事故发生。请相关运输企业和车主及时到交管部门办理相关手续,彻底消除交通安全隐患,请其他存在上述情况的车主及时进行相关业务办理,严防隐患车辆上路行驶。”该负责人说。

精准扶贫暖人心 锦旗赠予检察官



近日,项城市永丰镇大黄行政村村民李秀美将一面锦旗和一封感谢信送到周口市人民检察院相关负责人手中,以感谢该院工作人员带领大黄行政村脱贫致富。

据了解,项城市永丰镇大黄行政村是周口市人民检察院对口帮扶的贫困村。扶贫工作开展以来,该院为大黄行政村整村改厕、回填废旧坑塘、安装太阳能路灯……大黄行政村发生了日新月异的变化,村民看在眼里,乐在心里。

记者 窦娜 摄

老汉误入高速 交警及时救助



交警向老人讲解驾驶电动车上高速的危险性

市中级人民法院 举办争做李庆军式好法官演讲比赛



□记者 窦娜 文/图

本报讯 为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,认真贯彻落实中央政法委、最高法、省高法关于学习宣传李庆军同志先进事迹的部署,教育引导广大干警牢记初心使命,永葆忠诚本色,11月25日上午,全市两级法院“不忘初心、牢记使命,砥砺奋进,争做李庆军式的好法官”主题演讲比赛在周口市中级人民法院举行。

当日上午,来自全市两级法院的18名参赛选手以真挚动人的语言,追忆了李庆军法官的先进事迹,并以自身工作经历和感受,诠释新形势下人民法院工作的特点和岗位职责,鼓励大家学习李庆军法官忠诚履行岗位职责的高尚品质。

18名参赛选手的演讲直击人心,展示了新时代法院干警良好的精神风貌,洋溢着干警干事创业的激情。经过激烈角逐,西华县人民法院的张艳君获得第一名,鹿邑县人民法院的李翠翠获得第二名,周口市中级人民法院的刘博、徐博雅、师艺伟获得第三名。

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 11月22日,一位78岁的老人骑电动三轮车在高速公路超车道上逆行,被闻讯赶来的高速交警安全送下高速公路。

当日15时许,市公安局交通管理支队高速二大队接到高速路警指挥中心指令:大广高速周口段2001公里附近有一辆电动三轮车逆行。接警后,高速二大队项城西中队中队长陈安全带领队员王光宇、任春胜迅速赶往指定地点。到达现场后,陈安全三人发现一位老人正骑着电动三轮车在高速公路超车道上逆行。

面对这一情况,陈安全三人立即开启警笛,提醒过往车辆减速慢行,并利用喊话器要求老人立即靠边停下。随后,陈安全三人将老人带至安全地带询问情况。据了解,老人今年78岁,当日上午,他去项

城市区走亲戚,回家时误打误撞从高速ETC入口逆行上了高速。

陈安全三人了解情况后,立即让老人坐上警车,并安排相关人员将老人的电动三轮车运下高速。随后,陈安全三人详细地向老人讲解驾驶电动车上高速的危险性,并叮嘱老人今后出门一定要有家属陪同,千万不要再骑电动车上高速。

最后,陈安全三人将老人安全护送下高速公路,并为老人指明回家的方向。临走时,老人向陈安全三人连连致谢。

高速交警在此提醒:《中华人民共和国道路交通安全法》明确规定,行人、非机动车、拖拉机、轮式专用机械车、铰接式客车、全挂拖斗车以及其他设计最高时速低于70公里的机动车,不得进入高速公路。